

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77016-524 | Palmas/TO  
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 062/2022 – PROGRAD/COPESE, DE 20/09/2022.  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA, REINGRESSO E DE  
INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAL  
PARA O 1º SEMESTRE DE 2023**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:  
Tornar pública a retificação do Edital n° 061/2022 - Prograd/Copese, de 14/09/2022, que trata do **Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Externa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação Presencial para o 1º semestre de 2023**, de acordo com os termos a seguir especificados:

## **1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. No caput, onde se lê: para preenchimento de 1301 vagas remanescentes...

1.1.1. **Leia-se:** para preenchimento de 1309 vagas remanescentes...

1.2. No subitem 15.1. Quadro III/ Número de Vagas, **onde se lê:** Medicina Veterinária: Total 4 vagas; 1 vaga (Transferência interna), 1 vaga (Reingresso), 1 vaga (Transferência externa), 1 vaga (Portador de diploma).

1.2.1 **Leia-se:** Medicina Veterinária: Total 12 vagas; 3 vagas (Transferência interna), 3 vagas (Reingresso), 3 vagas (Transferência externa), 3 vagas (Portador de diploma).

1.3. No subitem 15.1. Quadro III/ Número de Vagas, **onde se lê:** 1301 vagas.

1.3.1. **Leia-se:** 1309 vagas.

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital n° 061/2022 - Prograd/Copese, de 14/09/2022, e seus respectivos anexos e atualizações.

LUIS EDUARDO BOVOLATO  
Reitor